



我是谁？我为何而生？

「我的名字是帕特里克 (*Patrick*)...我被俘虏...被掳至爱尔兰为奴。」

从富有到贫穷，从有身份到无名之辈，从享受家庭的温暖到完全的被孤立。

人生中的剧变会彻底地动摇我们，让我们质疑自己是谁，以及这一切有什么意义？

我们的身份是由他人对我们所做的事去定义的吗？我们的人生意义是否被那些伤害我们的人夺走了？

即使没有经历翻天覆地的巨变，我们依然渴望知道：「我是谁？」以及「我为何而生？」我只是时间长河中的一粒尘埃吗？我只是偶然的存在吗？

想象一下，有一种伟大的力量，足够将你从最深的创伤中拯救出来，或者赋予一个最卑微的生命（比如奴隶）真正的人生意义？想象一下，有一种强大而丰盛的能力，可以彻底改变你的身份和人生意义。

帕特里克失去了许多，但当他转向耶稣基督时，他发现自己不需要以自己所遭受的伤害或失去的东西来定义自己的身份。相反，他找到了真正的归属。他的人生意义并没有被夺走，而且变得比以前更加深远。

「我就像一块深埋泥沼中的石头。然后，那位大能者来了，他怜悯我，将我提起，把我放在城墙的最高处。神那伟大的美善是人的理性所无法测度的，因此，我必须高声颂扬，直到永远。」

——摘自《帕特里克的忏悔录》

这件事在 1500 多年前发生在帕特里克身上，然而从那时起，耶稣基督一直在爱尔兰以及世界各地改变人们的生命。

如今，我们生活在一个许多人挣扎于寻找自我和人生意义的时代。我们试图将自己的价值寄托在工作、关系、抱负、娱乐、社交媒体、性取向等事物上——但最终发现这些东西都是虚空且无法满足我们。

然而，就像帕特里克一样，当我们转向耶稣基督这生命的活水时，我们找到了那位曾说「我来了，是要使人得生命，并且得的更丰盛。」（约翰福音 10:10）的主。

生命的意义和身份的奥秘并不在于我们做什么，而在于我们认识谁。